sareca e 180° PA6 Aisi RoHSv
W810 METAL LINE -20°jl +G.F. 303 C40 COMPLIANT

DREJEKNAP MED GEVINDSKARET POSITIONERINGSBOLT AF
STAL MED BLOKERING

Spintori filettati passo fine - con pomello

Materialer:
(3) Fjeder af rustfrit stal (AISI 301).

(4) Stjerneformet drejeknap af forstaerket polyamid. Uaftageligt.
Olie- og fedtbestandig.

W810:

(2) Gevindskaret sekskantmatrik af hgjstyrkestal.

(1) Positioneringsbolttap af haerdet hgjstyrkestal.
W810CIN:

(2) Gevindskaret sekskantmatrik af rustfrit stal (AISI 303).
(1) Positioneringsbolttap af rustfrit stal (AlSI 303).

Overflade:
(4) Satineret.
(1-2) Glat.

Farve:

(4) Sort (RAL 9011).
W810:

(1-2) Poleret.
W810 CIN:

(1-2) Naturlig.

OBS:

> Vianbefaler udfgrsel af hullet til husning af positioneringsboltens
skaft med tolerance H7.

Andre muligheder:

Pa forespargsel og i funktion af antal kan drejeknappen leveres med
farver iht. farvetabel.

BAaTECd

YOUR MECHANICAL COMPONENT



Version W810 - af poleret stal

W810.0005
W810.0006
W810.0007
W810.0008

W810.Q0501
W810.Q0601
W810.Q0801
W810.Q1001

22
27
33
33

515
615
77.5
90.5

Version W810 CIN - af rustfrit stal (AISI 303)

W810.0001
W810.0002
W810.0003
W810.0004

W810.10501CIN
W810.10601CIN
W810.10801CIN
W810.11001CIN

515
615
77.5
90.5

d1 |
d2

17
20
26
33

17
20
26
33

|

=

A
/Stemplet er trukket
tilbage position

65 118 M10x1

75 138 M12x1,5
9.5 188 M1é6x15
115 188 M20x1,5

65 118 Mi10x1

75 138 M12x1,5
9.5 188 M16x1,5
11.5 188 M20x1,5

BAaTECd

YOUR MECHANICAL COMPONENT

12
14
19
19

12
14
19
19



	W810
	DREJEKNAP MED GEVINDSKÅRET POSITIONERINGSBOLT AF STÅL MED BLOKERING
	Spintori filettati passo fine - con pomello
	Materialer:
	Overflade:
	Farve:
	OBS:
	Andre muligheder:
	Version W810 - af poleret stål
	Version W810 CIN - af rustfrit stål (AISI 303)




